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 بارم استفاده از ماشین حساب ساده مجاز است. ردیف

 مشخص کنید. درستی یا نادرستی عبارات زیر را 1

𝑥2معادله الف:  + 6 𝑥 + 7 =  دو ریشه مثبت دارد. 0

𝑃(𝐴|𝐵)دو پیشامد مستقل باشند، آنگاه  𝐵و  𝐴ب: اگر  = 𝑃(𝐴) 

𝑓(𝑥)تابع ج:  = √1 − 𝑥   در𝑥 =  پیوستگی راست دارد. 1

 د: هر تابع خطی غیر ثابت، یک به یک است.

 

1 

 جاهای خالی را با عبارات مناسب کامل کنید. 2

 .................................................... رسم کنیم.را نسبت به  برای رسم نمودار وارون یک تابع کافی است، قرینه نمودار آنالف: 

𝑓(𝑥)دامنه تابع ب:  = 2𝑥 −  برابر با ........................... و برد آن برابر با .................................. است.  3

 ............................ است.برابر با ..... 6درجه در دایره ای به شعاع  210ج: طول کمان روبرو به زاویه 

 

1 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید.  3

I.  معادله√𝑥 − 2 + √1 − 𝑥 =  چند ریشه حقیقی دارد؟ 0

 صفرد:                                3 ج:                          2ب:                          1  الف:

II. ماکزیمم تابع  مقدار𝑓(𝑥) = −2𝑥2 + 8 𝑥 −  برابر با چند است؟  5

 -3   د:                             -2 ج:                          3 ب:                        2 الف:

 

1 

,A(2 نقاط 4  دایره را بیابید.و اندازه شعاع دو انتهای یک قطر دایره ای هستند.  مختصات مرکز  𝐵(4,4)و  (2−

  

75/0 

𝑓(𝑥)آیا دو تابع  5 = log 𝑥2  و𝑔(𝑥) = 2 log 𝑥 مساوی اند؟ چرا ؟ 

 

75/0 

∥ PQدر شکل مقابل  6 BC  .است 

 بیابید. را 𝑥الف: مقدار 

 ب: مساحت مثلث بزرگتر چند برابر مساحت مثلث کوچکتر است؟ 
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 آورید.در مثلث قائم الزاویه روبرو، اندازه پاره خطهای خواسته شده را بدست  7

AC = 6,   HC = 4, BC =?           AB =? 
 

 

 

 

1 

f(x)نمودار تابع  8 = 2 − √x + yرا با استفاده از انتقال نمودار   1 = √x   .دامنه آنرا به صورت بازه بنویسید.رسم کنید 

 

 

1 

 حاصل عبارت زیر را بدست آورید. ) مراحل محاسبه را بنویسید.( 9

cos(−3900) + tan(6000) − sin(3300) = 
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yتابع نمودار الف :  10 = 2 sin x − ,0]در بازه را  1 2 𝜋] .رسم کنید 

 ب: برد تابع را به صورت بازه بنویسید. 
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𝑓(𝑥)نمودار تابع  11 = − log2(𝑥 +  را رسم کنید. دامنه آنرا به صورت بازه بنویسید.  (2

 

1 

 مقابل را حل کنید.معادله الف:  12

     log(𝑥 + 2) = 3 log 2 − log(𝑥 − 5) 
logب: اگر  2 ≈ logباشد. مقدار تقریبی  0/3  .را بدست آورید.  400

 

2 

 زیر را بدست آورید. هایحاصل حد 13

lim
x→−1

x2 − 3 x − 4
x2 + x

= 

 

lim
𝑥→−2−

2 𝑥 + 3
[𝑥] + 2

= 
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𝑥در   𝑓(𝑥)اگر تابع  14 =  .را بدست آورید.  𝑏و  𝑎پیوسته باشد، مقدار  1

f(x) = {
a x + 3             x < 1
2                        x = 1
x2 + b             x > 1
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 با استفاده از نمودار مقابل، مقادیر خواسته شده را در صورت وجود بدست آورید. 15

limالف : 
x→−1+

f(x) =                 

limب:    
x→−1−

f(x) =                

limج: 
x→0

f(x) =                    
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،  Aهستند. احتمال واکنش نشان دادن ماده  Bو  Aماده شیمیایی داریم که دوتا از آنها   4ترکیبی از  16
1

5
و احتمال واکنش نشان دادن  

، Bماده 
1

7
، Bواکنش نشان دهد ، احتمال واکنش نشان دادن ماده  Aاست. اگر ماده  

1

4
خواهد شد. با چه احتمالی حداقل یکی از مواد  

A  یاB واکنش نشان خواهد داد؟ 
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 نمرات ریاضی یک کلاس به قرار زیر است. 17

                           18و 18و 13و 20و 14و 15و 16و 17و 19و 20                                                                                                       

 میانه و انحراف معیار را برای این جامعه آماری بدست آورید.
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 20 موفق و سربلند باشید.                                                          جمع نمرات                                                                 
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 ( 25/0درست)                  (25/0ج: نادرست )                   (  25/0ب: درست )            25/0الف: نادرست ) 1

 

1 

𝑦الف: نیمساز ربع اول و سوم ) یا خط  2 = 𝑥  )(25/0     )       

,3−)(     25/0)  (∞+, ∞−)ب:  +∞)  (25/0) 

 π (25/0 ) 7  ج:

 

1 

3 I.  (        5/0)   د 

II. (          5/0)   ب 

1 

4 𝑂 = (3, 1)  (0/25)             𝑅 = 𝑂𝐴 = √(3− 2)2 + (1+ 2)2 = √10  (0/5)
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 .             (25/0)   را دامنه ها برابر نیستندخیر. زی 5

𝐷𝑓 = ℝ − {0}             (0/25)           𝐷𝑔 = (0, +∞)        (0/25) 
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6 
𝑃𝑄 ∥ 𝐵𝐶 →

𝐴𝑃

𝑃𝐵
=
𝐴𝑄

𝑄𝐶
 

⏟              
(0/25)

 

𝑥

𝑥 + 7
=
𝑥 − 3
𝑥 + 1⏟        

(0/25)

 → 𝑥2 + 𝑥 = 𝑥2 + 4 𝑥 − 21 (0/25)  → 𝑥 = 7 (0/25) 

𝑆𝐴𝐵𝐶
𝑆𝐴𝑃𝑄

= (
𝐴𝐵

𝐴𝑃
)2 = (

21
7
)2 = 9

⏟                
(0/25)

 → 𝑆𝐴𝐵𝐶 = 9𝑆𝐴𝑃𝑄      (0/25) 
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7 𝐴𝐶2 = 𝐻𝐶 × 𝐵𝐶 → 36 = 4 × 𝐵𝐶⏟                     → 𝐵𝐶 = 9  (0/25)
(0/25)                                                                                 

 

𝐴𝐵2 = 𝐵𝐻 × 𝐵𝐶 → 𝐴𝐵2 = 5 × 9⏟                     → 𝐴𝐵 = 3√5      (0/25)
(0/25)                                                                                 
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 نمره ( منظور شود.  75/0صحیح نمودار نهایی، نمره کامل ) ( نمره. در صورت رسم25/0هر مرحله از رسم نمودار ) 8

𝐷𝑓 = [−1, +∞)  (0/25)         
 

1 

9 cos(2 × 180+ 30) + tan(3× 180+ 60) − sin(2 × 180− 30) = cos(30) + tan(60) + sin(30)⏟                                                          =
0/75

 

√3
2
+ √3+

1
2
=

3√3+ 1
2⏟              

0/75
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 ( 75/0)رسم صحیح نمودار الف :  10

𝑅ب:  = [−3, 1]   (5/0) 
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      ( 75/0رسم صحیح نمودار ) 11

 
                                      𝐷𝑓 = (−2, +∞)  (0/25) 

 

 
 

 

1 

12 log(𝑥 + 2) = log
8

𝑥 − 5
    (0/25)      → 𝑥 + 2 =

8
𝑥 − 5

   (0/25) →   𝑥2 − 3 𝑥 − 18 = 0   (0/25) 

𝑥1 = 6 ,   𝑥2 =  (0/5) غیر قابل  قبول   3−

log 400 = 2 log 2+ log 100⏟                = 0/6+ 2 = 2/6⏟        
0/25

0/5                                                                    

 

2 

13 
lim
𝑥→−1

(𝑥 + 1)(𝑥 − 4)
𝑥(𝑥 + 1)⏟            

= lim
𝑥→−1

𝑥 − 4
𝑥⏟      

=
−5
−1

= 5 (0/25)

0/25                               
0/5                                                                    

 

2(−2) + 3
−3+ 2⏟      

0/5

=
−1
−1

= 1
⏟    

0/25
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14 lim
𝑥→1+

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→1+

( 𝑥2 + 𝑏) = 1+ 𝑏 = 2         → 𝑏 = 1    (0/5) 

lim
𝑥→1−

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→1−

( 𝑎 𝑥 + 3) = 𝑎 + 3 = 2       → 𝑎 = −1   (0/5) 

 

 

1 

(                   0/ 25)   -1(       ج: 25/0)  2(                   ب: 25/0الف : صفر  ) 15  

 

0/75 



 باسمه تعالی
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16 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) = 𝑃(𝐵|𝐴) × 𝑃(𝐴)        (0/25)    → 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) =
1
4
×

1
5
=

1
20
        (0/25) 

𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) = 𝑃(𝐴) + 𝑃(𝐵) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵)       (0/25)       → 𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) =
1
5
+

1
7
−

1
20
=

41
140

       (0/5) 
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17 13,14,15,16, 17,18⏟
𝑄2=17/5

, 18,19,20,20       (5/0) 

𝑋̅ =
∑ 𝑥𝑖
𝑛
𝑖=1

𝑛
=

170
10
= 17      (0/25)          𝜎 = √

∑ (𝑋̅ − 𝑥𝑖)2𝑛
𝑖=1

𝑛
  (0/25) 

𝜎 = √
9+ 4+ 0+ 1+ 4+ 9+ 9+ 16+ 1+ 1

10
= √5/4      (0/5) 
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 20 های صحیح به تناسب بارم، نمره تعلق گیرد. به راه حل لطفا  همکاران مصحح:  
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